Anexcangp Tapacos MukposkoHoMuka 1 (2019)

JloManiHee 3ajaHue 1.

Tema: [IpeamouTeHUs MOTPEOGUTEIA U KpUBasi 6€3pa3Iuyus.

Kyaa v korga caaBats: [IEPE/] neknyeit, 28 suBaps (MoHee/IbHUK)

®opmart: 06513aTe/IbHO B OYMaXKHOM BU/Ie (JIUCThI A4, CKpenJieHHbIe
CTeIJIEpoOM)

MakcuMaJibHOE KoJInYeCcTBO 6aswioB: 100.

Yobesqurece, 4T0 Ha pabore ykazaHbl Bama ¢amuiinsa v Homep
Bauied rpynmbr!

3agayda 1 (18 6ans1oB)

JenyTtaT CHAOPOB UMeeT HEKOTOPbie NMPeANoYTEHUs] O OH/XKETHBIX TpaTax
Ha o6pa3oBaHHe U 000POHY. B 4aCcTHOCTH, y HETro ecTh «UJeaabHasA» TOYKA,
KOMOUHAIMSl 3aTpaT Ha OOpa3oBaHMEe U OOOPOHY, KOTopasi JeJlaeT ero
HauboJiee cYacTJAUBBIM. JII060e OTK/JIOHEHHE OT 3TOHM KOMOWHAIMH JeJiaeT
ero MeHee cyacTJuBbIM. 0603HayuM 3Ty TOouky (a>0, b>0): Ha
rOPU30HTAJbHOM OCH - 3aTpaTbl Ha 0Opa3oBaHWe, HA BEePTHUKAJIbHOU -
3aTpaThbl Ha 0OOPOHY.

(a) (6 6amnoB) [IpeanosioKUM, 4YTO 3aTPaAThl HA 0O6pa30BaHUE U 0OOPOHY JIJis
CuaopoBa 0JMHAKOBO BaKHbI. U300pa3suTe kpuBble 6e3pazinuus CUaopoBa.
OO'bsSICHUTE CBOU OTBET.

(b) (6 6ammoB) IlpeamnosiokuM, 4yTo CHAOPOB KOHCEpPBATOp, TpaThl Ha
000pOHY €My BakKHel, 4YeM TpaTbl Ha oOpa3oBaHHe. M306pa3uTe KpHBBIE
6e3pazinuusa CuaopoBa. O6'bsICHUTE CBOM OTBET.

(c) (6 6amnoB) IllpeamosoxuM, uyto CuAOpoB Jubepas, TpaTbl Ha
obpa3oBaHUEe €My BakKHeM, yeM TpaTbl Ha 060pOHBI. M306pa3uTe KpuBble
6e3pasnnyus CugopoBa. O6'bsICHUTE CBOM OTBET.



3agaya 2 (30 6as110B)

[lorpebuTenbckuii Habop areHTa 007 COCTOMT U3 ero MeCSA4YHOro J0Xo/a
(BepTUKa/ibHasi 0OCb) M MECSIYHOrO IMOTPEOJIEHUS «BUCKM C COJIOBOMN»
(ropu3oHTa/ibHasi 0OCb, H3MepsieTCsd B JeJMMbIX OOKasax). YeMm Bbille
YPOBEHb [10X0Jla areHTa, TeM 4Yallle OH 3aJyMbIBAaeTCAd O 30POBbe, U TEM
BEpPOATHEM, YTO BUCKHA CTAaHET aHTHUOJIaroMm JJig Hero. B 4acTHOCTH, BUCKHU
CTAaHOBUTCA aHTHUO6JIaroM, ecJu ero mnoTpebseHue npesBbimaer (1000-

noxon)/10.

Kak Ha Bam B3ris[; MOTYT BBIIVISIETh KpPHUBble 0e3pa3yivuus [Js
npeanoutreHut areita 007 (Mbl 6yAeM mpejnoJsaraTbh, YTO MpeANOYTEeHUS
payuoHaNbHbl)? ByayT /KM 3TU nNpejnodyTeHUsT MOHOTOHHBIMH, CTPOTrO
MOHOTOHHBIMHU? UTO MOXHO CKa3aTbhb O BBINYKJIOCTH, CTPOrOU BBINYKJIOCTH
npeanodyteHui? O6’bsICHUTE CBOU OTBET.

3agayda 3 (22 6a1y10B)

Menempxkep IleTpoB Jl0OOUT MO NATHUIAM IEeTh MECHU B Kapaoke Gape. Uem
OoJibllle TIeCEH OH CIOET 3a Beyep, TeM eMy Jjydlie. [lomumo necen, [leTpos
JIIOOUT NMUTb NUBO B 6ape. Ho MMBO HauMHAET MOJIOXKUTEJBHO J1€MCTBOBATH
Ha MeHe/xepa (C ero TOYKHA 3pEeHHUs), TOJbKO €CJU KPYKEK BBIIUTO HE
MEHbIIIE, YeM CHEeTO MeceH (M NeCHU U KPYKKU MOKHO CUUTATh OECKOHEYHO
JleIMMbIMHU ). Ec/ii mMBa BBINMTO MeHbIIIE, TO HUKAKOro 3¢ dekTa Ha [leTpoBa
NKUBO He OKa3bIBaET.

Kak Ha Bam B3MJIsiA, MOTYT BBIIVIZIETb KpHBble 0e3pa3/ivuug s
npeanoyteHu I[leTpoBa (Ha TrOpPHU30HTAJBHOM OCA OTMETbTE MNHMBO, Ha
BEpTUKaJIbHOU NecHU)? ByAyT Jin 3TU npeAoYTeHUsSI MOHOTOHHBIMU, CTPOTO
MOHOTOHHBIMHU? UTO MOXHO CKa3aTb O BBINYKJIOCTH, CTPOrOU BBINYKJIOCTH
npeanoyTeHu? O6'bsICHUTE CBOM OTBET.

3anaya 4 (20 6a110B)

[lycTh MHOKECTBO BCceX MOTPEeOUTENbCKUX HAG0POB 33/1aHO MPOCTPAHCTBOM
R%. Onpeie1MM Ha 3TOM MHOKECTBE CJIe/lylollee OTHOLIeHHe NpeNoYTeHH s,
X=(X1,X2) £Y=(Y1,Y2) Torzaa u TosbKoO TOrAa, Korjaa X:> Y1 uau korzga X1=Y1
u X2=>Yo.



(a) (5 6ann10B) ByzieT jin 3TO OTHOIIEHUE TPEANIOYTEHUS PAllMOHATbHBIM,
(cTporo) MOHOTOHHBIM, (CTPOr0) BbINYyKJAbIM? O0bSICHUTE CBOM OTBET.

(b) (10 6a/10B) HapucyiiTe KpuBble 6e€3pas3iMnius AJi1 3TUX PeN0oYTEHUH.
OOBbsACHUTE CBOU OTBET.

(c) (5 6asn0B) IlpuBeguTe npuMep (U3 >KU3HU) OTHOLLIEHHUSA PeANOYTEHUS],
KOTOpOE, 110 BallleMy MHEHHUI0, MOXKET ObITh OKUCAHO TAKUM 0Opa3oM.

3agaya 5 (10 6as110B)

[lycTh MHOXKECTBO BCeX MOTPEOUTENBCKUX HAOOPOB 3aJlaHO MPOCTPAHCTBOM
R2. Ompejie1MM Ha 3TOM MHOXeCTBe C/le/lylolee OTHOIIeHHe peANodTeH s,
X=(X1,X2) £Y=(Y1,Y2) Toraa u Tosbko Torja, korga Xi1=> Y1 u X2=>Y>.

(a) (5 6an10B) ByieT Jiv 3TO OTHOIIEHUE TPEATIOYTEHUS TPAH3UTUBHbIM?
O6bsICHUTE CBOU OTBET.

(b) (5 6a/110B) ByseT /i1 3TO OTHOLIEHUE NPEANOYTEHHS MOJHbIM?
O6bsICHUTE CBOU OTBET.
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